



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

RETIFICAÇÃO 2 DO EDITAL Nº. 19 DE 09 DE AGOSTO DE 2010.

Programa Institucional de Bolsas de Iniciação em Desenvolvimento Tecnológico e Inovação (PIBITI/CNPq)

Onde se lê:

2. Inscrição

2.1. As propostas deverão ser encaminhadas à Pró-Reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação, no período de **09 de agosto a 03 de setembro de 2010**,

Leia-se:

2. Inscrição

2.1. As propostas deverão ser encaminhadas à Pró-Reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação, no período de **09 de agosto a 08 de setembro de 2010**,

Petrolina, 01 de setembro de 2010

Jane Oliveira Perez
Pró-Reitora de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação
Em exercício